



## В Воронеже сотрудники следственного управления посетили мероприятие, посвященное празднованию 350-летия Петра I



В России 2022 год ознаменован празднованием юбилея Петра I - выдающегося царя-реформатора, первого российского императора, создателя регулярного Военно-морского флота государства. С его именем тесно связана и история Воронежа, где по велению царя началось строительство военного флота, а весной 1700 года на водупущен первый линейный корабль «Гото Предестинация».

В Воронеже бережно хранят наследие петровских времен, а к юбилейной дате приурочено множество праздничных мероприятий, одно из которых, состоявшееся 28 мая 2022 года на главной площади города, посетили руководитель следственного управления К.Э. Левит и сотрудники регионального управления СК.

Перед присутствующими с приветственным словом выступили губернатор Воронежской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

области А.В. Гусев, митрополит Воронежский и Лискинский Сергий, глава Воронежа В.Ю. Кстенин, представители органов власти. Затем под звуки марша Преображенского полка на площади появился Петр Великий, который поведал воронежцам историю своего пребывания в городе и строительства флота. Перед зрителями торжественным маршем прошли ансамбли барабанщиц, петровские солдаты и подразделение роты Почетного караула.

По завершении официальной церемонии праздник продолжился выступлением Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова. Концерт стал отправной точкой творческого проекта «Петровские музыкальные Ассамблеи», организованного в честь 350-летнего юбилея императора Ассоциацией «Духовое общество имени Валерия Халилова» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Зрители с нескрываемым восторгом и восхищением слушали знаменитые песни военных лет, русские народные песни и музыкальные произведения о России.

## Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1691947>